

各国运动员为反种族主义、停止暴力发声

国际奥委会和国际足联表态：支持！

据新华社北京6月3日电 美国明尼苏达州白人警察暴力执法导致非洲裔男子乔治·弗洛伊德死亡，由此引发的抗议示威活动连日来持续蔓延，众多运动员也声援美国民众反对种族歧视的诉求。国际奥委会发言人3日向新华社记者表示，充分尊重运动员的声明，同时强调不得以任何形式进行歧视。

国际奥委会新闻发言人表示：“国际奥委会充分尊重众多运动员在社交媒体和媒体上发布的声明。这是他们个人的权利，我们完全支持这一权利。《奥林匹克宪章》第六项原则指出：‘应确保享有本《奥林匹克宪章》规定的权利和自由，不得以任何形式进行歧视，例如种族、肤色、性别、性取向、语言、宗教、政治或其他见解、民族或社会出身、财产、出身或其他身份。’国际奥委会将继续履行其使命，通过体育将全世界团结在一起。”

美国奥委会和残奥委会日前发布声明称，将组织一个论坛让运动员讨论如何应对这场风波。“美国队不仅仅是一群运动员，他们是同胞，是社区成员，也是来自各个种族，拥有不同性别、经济和文化背景的个人……在赛场上，在生活里，在我们的国家，平等不应被视为特权，而是每个人应有的权利。”

德国奥委会主席阿尔方斯·霍曼日前表示，支持运动员在“弗洛伊德之死”事件引发的全球抗议浪潮中勇敢发声，反对种族主义行径。“非常高兴看到很多运动员能够起带头作用和表率作用，扮演正确的角色，在这个令人无法接受的事件面前大声表达立场。我鼓励运动员们说出他们的想法和感受。希望各运动协会和组织在这次事件面前做出正确判断。当全世界都在讨论这个令人无法接受的话题时，体育人积极发声是职责所在。”

国际足联官网发布标题为《停止种族主义，停止暴力》的声明称，国际足联反对任何形式的种族主义和暴力行为，将通过法律手段强化措施，旨在帮助杜绝类似行为。声明称，不少足球运动员对乔治·弗洛伊德之死以及美国的抗议浪潮表达关切，国际足联对此表示充分理解。国际足联曾多次推动反对种族主义活动，传递反对种族主义的信息。国际足联主席因凡蒂诺表示：“为了避免嫌疑，日前在德甲赛场出现多位球员用不同方式声讨种族主义，他们应该得到掌声，而不是惩罚。我们必须向一切形式的种族歧视说不，向一切形式的暴力说不。”

另外，许多德国运动员6月2日都参与并支持了“黑屏星期二”网络活动，即在个人社交媒体账号上发布一张全黑图片，表达对种族主义的抗议。除了托马斯·穆勒、博阿滕、基米希、克罗斯、萨内、格策、胡梅尔斯、罗伊斯等德国足球运动员以外，法国球星里贝里、西班牙球星马丁内斯、奥地利球星阿拉巴、智利球星比达尔、巴西球星库蒂尼奥、皇马主帅齐达内也都发布了全黑图片，以此表达对社会主义和公平的诉求。

东京奥运会残奥会开闭幕式或合并

据新华社东京6月3日电 日本媒体3日报道，东京奥组委正在研究将明年奥运会和残奥会的开幕式和闭幕式合并举行的问题。由于奥运会和残奥会推迟一年举行，很多的方案需要进行大幅度调整，为了节省经费，开幕式和闭幕式的制作团队正在考虑将四个大的活动合并为两个。

东京奥运会被推迟后，奥组委主席森喜朗表示，如果四个大活动缩减到两个，不仅可以节约开支，而且是“战胜危机的一个积极信号”。

不过，合并也面临很大的问题，因为奥运会举办时间是2021年7月23日至8月8日，残奥会举办时间是2021年8月24日至9月5日，如果残奥运动员想参加开幕式，必须提前一个多月抵达东京，同理，参加闭幕式的奥运选手也只能在奥运会闭幕近一个月后，重返东京。

森喜朗在之前的采访中曾提到过合并存在的困难，他说：“这需要国际奥委会和国际残奥委会的同意。另外，已经购买了门票的人怎么办？转播商会不会同意？”

不过，森喜朗表示，大家一定要把这件事情放到奥运会和残奥会被疫情推迟的大背景下考虑，因为延期本身就是奥运会历史上第一次出现的事情，既然是第一次，随之而来的就是应该包容很多的改变，很多细节都可以不去过分追究。

电竞高手简自豪因伤退役

再见Uzi! 今后他只是简自豪了

本报讯 昨天，RNG电子竞技俱乐部ADC选手简自豪(ID:Uzi)通过社交媒体宣布退役，结束了自己近8年的职业生涯。这也意味着LPL赛区的老将时代彻底落幕。

“到这里就结束了，谢谢所有人。2012-2020，再见了我的青春。”简自豪在微博中说道。

简自豪说：“因为常年的压力大、肥胖、饮食不规律、熬夜等原因，我在去年体检的时候查出二型糖尿病，糖化血红蛋白指数已经到了11%，正常应该是小于等于6.5%。这半年我慢慢地改变作息、控制饮食、减肥、运动和吃药，可是情况没有得到改变，并且因为吃药我的精神状态没有以前那么好了，医生也说如果再继续严重下去，并发症很快就会出现，加上我原本手伤就比较严重，我的身体条件不允许我再继续战斗下去了。”

简自豪于2012年底出道，至今已经征战职业联赛7年多。简自豪出道时在皇族战队，那年才15岁，是职业选手中年纪偏小的孩子，但他的天赋令人惊讶。2013年皇族冲入世界总决赛的舞台，虽然最终败给了韩国的SKT，但那是中国战队第一次拿到世界赛的亚军。S4赛季，简自豪随OMG战队再一次站到总决赛的舞台，虽然再次与冠军擦肩，但他已经成为世界闻名的明星选手。

遗憾的是，简自豪苦苦等了近5年，才获得了第一个联赛冠军。2018年LPL春季赛决赛，RNG战队战胜EDG战队，从这个冠军开始，简自豪带领战队走上了2018年荣耀路：2018年MSI冠军、洲际赛冠军、雅加达亚运会金牌以及夏季赛冠军。

2018年是RNG战队的巅峰状态，但S8世界赛他们却失利了，那是一段不能接受的事实，简自豪也不愿再想起，他将那段经历形容为“最巅峰的状态打出最臭的比赛”。

简自豪是LPL的006号选手，他带领RNG走上最辉煌的一年，战队也形成了独特的战术体系：4保1，被保护的就是简自豪。RNG成为电竞豪门战队，简自豪也成为LPL赛区的骄傲。因此有了：LCK有Faker，LPL有Uzi。



Uzi可能要暂时告别大家了

上图：比赛中的简自豪 下图：简自豪在接受央视采访（资料图片）

随着厂长明凯的退役，LPL联赛中的老将选手只剩简自豪了。简自豪今年刚23岁，但已有7年的职业生涯，获得荣耀的同时，伤痛也随之而来，最终以肥胖、压力大等原因患上二型糖尿病。此前，简自豪在采访中曾透露，他的手臂已相当于四五十岁人的手臂了。多年的职业病，手伤已经不能支撑他继续打比赛了。在接受央视专访时，简自豪表示，一两年前就萌生出退役的想法：“突然有

那么一天，你会发现你的身体，特别是右手臂，鼠标都握不住的感觉。”

而现在，简自豪的糖尿病日趋严重，每天都要吃药，身体也因此疲乏，吃不下饭。面对职业选手每天十几个小时的训练量，简自豪的身体已经难以支撑。对此，他也很遗憾，“如果时间还够，我可以做得更好”。

“今后我只是简自豪了，Uzi要暂时告别大家了。”如今简自

豪的离线，意味着LPL的老将时代彻底终结。他的遗憾依旧是没有拿到一个世界赛的冠军，虽然简自豪表示，如果有机会还会回到赛场，但大家都知道，回去的路要比退役这个选择更加艰难。

昨天，英雄联盟官方发文回顾了简自豪的职业生涯，“2012-2020，传奇落幕，永远自豪，感谢你与LPL一路破浪前行！”（据新华社 新京报）

日本一前国脚 感染新冠肺炎

据新华社东京6月3日电 日本足球甲级联赛俱乐部名古屋鲸八队宣布，球队前锋金崎梦生已经被确诊感染了新冠病毒，刚刚重启训练的全队球员也将重新回家待命。

据透露，这位31岁的前日本国脚上周五参加完俱乐部集训后，出现了头疼和发烧症状，周一他接受了新冠病毒检测，周二被确诊感染。

现在还不清楚金崎梦生的感染是否会对日本足球联赛的重启造成影响，J联赛上周刚刚宣布，甲级联赛将在7月4日闭门重开。

金崎梦生曾效力于德甲纽伦堡队和葡超的波尔蒂芒人，并代表国家队踢了11场比赛。他也成为继户胜利船队后卫酒井高德之后第二名感染新冠的日本职业足球运动员。酒井在3月底被确诊，现已恢复健康。